

## U sklopu projekta „Gastro majstori“ organiziran okrugli stol



U prostorijama karlovačke Trgovačko-ugostiteljske škole održan je okrugli stol sa svrhom analize procjena potreba poslodavaca i polaznika u sektoru turizma i ugostiteljstva. Interes za sudjelovanjem bio je velik s obzirom na značaj teme posljednjih godina i važnosti turizma i ugostiteljstva za gospodarski razvoj Republike Hrvatske. Uz predstavnike Trgovačko – ugostiteljske škole koja je i nositelj

projekta, te predstavnike partnera HZZ Područni ured Karlovac, hotela Labinec i Jadran Lagune iz Gradeca, okruglom stolu prisustvovao je velik broj predstavnika poslodavaca iz sektora ugostiteljstva i turizma, te predstavnika agencija, zajednica i lokalne samouprave. U samom uvodu v.d. predstojnice HZZ PU Karlovac Ivana Mehle iznijela je aktualne podatke i trendove kretanja u ponudi i potražnji zanimanja iz sektora ugostiteljstva i turizma što je otvorilo daljnju raspravu prisutnih. Svi uključeni iznijeli su svoje mišljenje o temi, od problema sa kojima se susreću sa zadovoljavanjem potreba za radnicima od strane poslodavaca do problema privlačenja učenika u ugostiteljska zanimanja od strane obrazovnih institucija. Osim nužnosti većeg ulaganja u informiranje učenika završnih razreda osnovnih škola i njihovih roditelja, u svrhu donošenja ispravnih odluka prilikom upisivanja djece u srednjoškolske programe, nužna je aktivnija promocija deficitarnih zanimanja. S druge strane jedan dio rješenja nalazi se i u obrazovanju i osposobljavanju odraslih i nezaposlenih osoba, koje kontinuirano provodi Hrvatski zavod za zapošljavanje kroz mjere aktivne politike zapošljavanje, jer pozitivna iskustva poslodavaca ukazuju da se i na taj način otkrivaju budući kvalitetni radnici u tom sektoru koji se tijekom obrazovnih programa možda i prvi puta susreću sa takvim poslovima. Ispred svega je zaključak kako je za uspjeh i razvoj karijere, kako u sektoru ugostiteljstva i turizma tako i u ostalim djelatnostima, nužna motivacija i želja za radom. Na tome zajednički trebaju raditi i poslodavci i obrazovne institucije, kao i svi ostali uključeni u razvoj i stvaranje budućih stručnih i kvalitetnih generacija radnika.



Projekt „Gastro majstori“ u vrijednosti 1.400.093,71 HRK u 100% iznosu je sufinanciran sredstvima Europskog socijalnog fonda sa glavnim ciljem povećanja zapošljivosti ranjivih skupina sa području Karlovačke županije. Kroz projekt će se razviti 3 nova i suvremena obrazovna programa: pizza majstor, grill majstor za meso, ribu, rakove i školje, te za zanimanje servirka. Ukupno će se kroz projekt u programe obrazovanja uključiti 42 pripadnika ranjivih skupina.